

К ОТКРЫТИЮ  
СЕЗОНА

# ЗДРАВСТВУЙ, ТЕАТР КУКОЛ!

Открытие нового сезона — всегда волнующее событие в жизни и театра, и зрителей. Наши маленькие зрители будут рады встретиться с героями детских спектаклей.

Открываем мы сезон спектаклем «Птичье молоко» в клубе грамвайно-троллейбусного управления. В этом сезоне ребята познакомятся со следующими новыми спектаклями: «Буратино» — Е. Воряковой, «Сэмбо» — Ю. Елизарова. Будет поставлена пьеса польских авторов К. Янушевской и Я.

Вильковского «Тигрик-Петрик». Кроме того, в нашем репертуаре остаются спектакли «Сказка об Иване-царевиче», «Хельге и утенки», «Пять сестер и Ванька-встанька», «Волшебная калаша», а также спектакль «Перламутровый рубль», за который на всесоюзном смотре детских спектаклей в ознаменованье 50-летия Великого Октября наш коллектив был удостоен диплома 2-й степени.

Главный режиссер театра В. Вацаев начал работу над веселой и занимательной сказкой об олененке Сэмбо.

Наш театр, как и весь советский народ, готовится к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. В честь этой даты мы взяли на себя обязательство создать в новом сезоне яркие, содержательные, глубоко идейные спектакли.

Недавно две группы актеров вернулись из Сызрани и поселка Комсомольского, где были показаны спектакли «Волшебная калаша» и «Сказка об Иване-царевиче».

В нынешнем сезоне мы еще шире развернем массовую работу. Будем помогать куколь-

ным кружкам в школах и клубах, проводить творческие встречи актеров со зрителями, консультации и семинары для народных кукольных театров в Крайновармейском и Безенчукском.

Перед началом спектаклей мы будем рассказывать ребятам о кукольном искусстве, об истории театра, о том, как создаются новые спектакли.

Ждем вас, наши маленькие зрители, в свой театр.

И. БАЙДЕНКО.  
Педагог театра кукол.